A

E.Jankus GmbH

JA = Schutzgas — Baulkasten - System

08/2020

Zum Formieren von Rohren ab li @ 38 mm bis li @ 410 mm

Beschreibung:
Das Schutzgas wird durch den Schlauchanschluss (a) eingeleitet und tGber den




E.Jankus GmbH

JA — Schutzgas — Baukasten - System

www.ja-online.de



JA — Schutzgas — Baukasten - System

7

'_ |
H l-\\\\\\\\\\\\\\\‘-|.{ln||“""
| 0
0
A ‘ 2,

"’fh
o — ]‘

]
| BN
|

l“““““““‘.I. .




JA — Schutzgas — Baukasten - System

L AV



E.Jankus GmbH

JA = Schutzgas — Baulkasten - System

[ AVWVAWVWYL

\2

o il Iu\\\\\\\\\\\\\\\l‘

v,
(o]‘ | i i i‘ i
] i ]




®

E.Jankus GmbH

JA — Schutzgas — Baukasten - System

besteht aus

W b0s. 13 Pos.14

Pos. 16

Artikelnummer

. fur Dichtscheiben fur Dichtscheiben
Pos. Stck. | Beschreibung @ 45— @ 107 mm ab @ 115 mm

1 1 Schutzgaseintritt M16 x 1,5 oder M20x 1,5 50015001 50020001
2 1 Schutzgasaustritt M16 x 1,5 oder M20 x 1,5 50015002 50020002
3 2 VA-Mutter M16 x 1,5 oder M20 x 1,5 50000004 50000004A
4 1 VA-Schutzgas-Diffusor siehe Seite 17
5 2 biegbarer Gliederarm 120 mm oder 150 mm Ig. 50120008 oder 50150008
6 1 starre Verbindung SW 14, 50 mm lang, M 10 x 1 AG 50050010
7 1 starre Verbindung SW 14, 60 mm lang, M 10 x 1 AG 50060010
8 1 Sintermetall Gasaustritt, M 10 x 1 AG 50000012
9 1 schraubbares Kettenglied @ 4 mm 50000011
10 1 10 m VA Zugseil @ 2 mm 50210011
11 1 10 m 2 lagiger PVC — Gewebeschlauch @ 5 mm x @ 8 mm (rot) 10 x 50000021
12 4 Edelstahl-Einohrschlauchschelle mit Einlegering @ 10,0 mm 50000023
13 1 Schlauchkupplung DN 5 aus Messing mit Gasabsperrung 50000024
14 1 Schlaucheinstecktiille DN 5 aus Messing fiir Kupplung 50000025
15 1 Mutter G 1/4“ R oder 3/8“ L 50000026 oder 50000027

2 2-lippige hitzebestandige Dichtscheiben siehe Seite 20




JA — Schutzgas — Baukasten - System

@ 7 (S

o : ”

B50330045
B50330050
B50330055
B50330060
B50330065
B50330070
B50330075
B50330080
B50330085
B50330090
B50330095
B50330100
B50330107

B50330115
B50330125
B50330137
B50330145
B50330160
B50330167
B50330175
B50330190
B50330210
B50330230
B50330250
B50330270
B50330290
B50330310
B50330330
B50330350
B50330365
B50330385
B50330400
B50330420

@ 38— 43 mm
@ 43— 48 mm
@ 47— 53 mm
@ 52— 58 mm
@ 54— 63 mm
@ 58— 68 mm
@ 64— 72 mm
@ 68— 76 mm
@ 72— 81 mm
@ 75— 86 mm
@ 80— 91 mm
@ 86— 95mm
@ 90-101 mm

N

(U]
N

mit 120 mm lg. Gliederarme

@ 100 — 112 mm
@ 105 — 120 mm
@117 —132 mm
@ 125 — 140 mm
@ 140 — 155 mm
@ 147 — 162 mm
@ 150 — 165 mm
@ 160 — 180 mm
@ 175 — 200 mm
@ 195 — 220 mm
@ 215 — 240 mm
@ 235 — 260 mm
@ 255 — 280 mm
@ 275 — 300 mm
@ 290 — 320 mm
@ 310 — 340 mm
@ 325 — 355 mm
@ 345 — 375 mm
@ 360 — 390 mm
? 380 — 410 mm

o

N

u
S ar S o

250 10

300 12“

14"

w
o

]
£
—
@©
—
(]
°
<
©
b
€
€
o
7o}
—
&
=

400 16“

£ 'f‘.».}\» & 5 .
fe Y




®

E.Jankus GmbH

JA — Schutzgas — Baukasten - System

Rohrbogen - Laufvorrichtung

Anwendung : Kann im Bedarfsfall zusatzlich angewendet werden.

Beschreibung: Die Laufvorrichtung dient als zusatzliche Hilfe zur Fiihrung des
,JA - Baukasten — Systems” im Rohrbogen, sie verhindert das

Abklappen der Dichtscheibe ( Undichtigkeit ) und verbessert die
Krafteverteilung an der Zugvorrichtung durch zentrische Fiihrung.

www.ja-online.de



®

E.Jankus GmbH

JA — Schutzgas — Baulkasten - System

Rohrbogen - Laufvorrichtung

Kunststoff

Bild.1

M16 oder M20 x 1,5

Innen M10x 1 STANDARD

Anwendung : Fir Rohre bis 100 mm li. @
Beschreibung : Laufvorrichtung wird zusatzlich an die Vorderseite des ,JA - Baukasten — System“ montiert
Besonderheit : Zentrale Begasung ( kein Schlauch zwischen Baukasten und Laufvorrichtung ).

Edelstahl

Bild.2

STANDARD

Anwendung : Fiir Rohre ab 100 mm li. @
Beschreibung : Laufvorrichtung wird zusatzlich an die Vorderseite des ,,JA - Baukasten — System” eingehangt
Besonderheit : Der Schlauch wird an der Laufvorrichtung vorbei gefiihrt.




JA — Schutzgas — Baukasten - System

(AW e

EAWWWWWE e

AV [

' WAG)

||

—— [ AWMLY

.
i -x o:

C\
C“



JA — Schutzgas — Baukasten - System

40045060
40050070

Kunststoff
Kunststoff

@ 45— 60 mm zentrale Begasung
55— 70 mm zentrale Begasung

IH

40065085 Kunststoff

w

?
@ 65— 85mm zentrale Begasung
?

85 —105 mm zentrale Begasung

4105140K | @ 105 — 140 mm separate Begasung

4140160K | @ 140 — 160 mm
4160190K
4190220K
4220250K
4250280K
4280310K

40085105

Kunststoff

S

VA / Aluminium / Viton

N

VA / Aluminium / Viton
VA / Aluminium / Viton
VA / Aluminium / Viton
VA / Aluminium / Viton
VA / Aluminium / Viton
VA / Aluminium / Viton
VA / Aluminium / Viton
VA / Aluminium / Viton
VA / Aluminium / Viton
VA / Aluminium / Viton

4310340K

@ 105 — 140 mm zentrale Begasung

- Beg g

4340370K
4370400K
4400410K

2

4105140F

4140160F
4160190F
4190220F
4220250F
4250280F
4280310F
4310340F
4340370F
4370400F
4400410F

VA / Aluminium / Viton

S

VA / Aluminium / Viton
VA / Aluminium / Viton
VA / Aluminium / Viton
VA / Aluminium / Viton
VA / Aluminium / Viton
VA / Aluminium / Viton
VA / Aluminium / Viton
VA / Aluminium / Viton
VA / Aluminium / Viton
VA / Aluminium / Viton

[uny

[uny
N

@ 340 — 370 mm
@ 370 — 400 mm
@ 400 — 410 mm

16"
I



E.Jankus GmbH

JA — Schutzgas — Baukasten — System
Grundausstattung mit JA® Schutzgas-Fingern ab DN 15 (1/2°)

und JA® Schutzgas-Baukastensystemen bis DN 200 (8“)
im Koffer

J0200040

www.ja-online.de

12



JA — Schutzgas — Baukasten — System

VA — Schutzgasfinger @ 10 mm x 50,0 mm lang

VA — Schutzgasfinger @ 22 mm x 50,0 mm lang

JA=Silikonscheibe @ 21 x 6 mm fur Finger, zweilippig

JA=Silikonscheibe @ 26 x 6 mm flr Finger, zweilippig

JA=Silikonscheibe @ 31 x 6 mm fur Finger, zweilippig

JA=Silikonscheibe @ 36 x 6 mm flr Finger, zweilippig

JA=Silikonscheibe @ 41 x 6 mm fiir Finger, zweilippig

JA=Silikonscheibe @ 46 x 6 mm fir Finger, zweilippig

JA=Silikonscheibe @ 51 x 6 mm fiir Finger, zweilippig

| 50000004 | 2 |MutteMi6x15 000000000000 |
| 50000011 | 2 | SchraubbaresKettenglied 4mm |




JA — Schutzgas — Baukasten — System

Schutzgas-Diffusor @ 44 mm x 40 mm lg.

Biegbarer Gliederarm 120 mm lang

Biegbarer Gliederarm 150 mm lang

Starre Verbindung 50 mm lang, SW 14

Starre Verbindung 100 mm lang, SW 14

| 50000023 [ 8 |VA-Einohrschelle $100mm |

10200040 | | Koffer komplett



JA — Schutzgas — Baukasten — System
Ersatzteile' und Zubehor

|




JA — Schutzgas — Baukasten — System
Ersatzteile' und Zubehor




JA — Schutzgas — Baukasten — System
Ersatzteile' und Zubehor

Schutzgaseintritt @ 15 mm mit Gewinde (M 16 x 1,5/15) 34 mm Ig.
Sl M10 x 1 IG; Schlauchanschluss DN5 L
50020001 Schutzgaseintritt @ 20 mm mit Gewinde (M 20 x 1,5/15) 37 mm Ig.

M10 x 1 IG; Schlauchanschluss DN5

50015001L Schutzgaseintritt LANG @ 15 mm mit Gewinde (M 16 x 1,5/25) 43 mm lg.
M10 x 1 IG; Schlauchanschluss DN5

500200011 Schutzgaseintritt LANG @ 20 mm mit Gewinde (M 20 x 1,5/25) 63 mm lg.
M10 x 1 IG; Schlauchanschluss DN5
50015002 | Schutzgasaustritt @ 15 mm mit Gewinde (M 16 x 1,5/15) 40 mm Ig.; M10 x 1 |G

50020002 | Schutzgasaustritt @ 20 mm mit Gewinde (M 20 x 1,5/15) 38 mm lg.; M10 x 1 1G

* Schutzgasaustritt LANG @ 15 mm mit Gewinde (M 16 x 1,5/25) 50 mm Ig. -
M10x 11G
* Schutzgasaustritt LANG @ 20 mm mit Gewinde (M 20 x 1,5/25) 71 mm lg.
M10x 1 I1G
Schutzgaseintritt @ 15 mm mit Gewinde M 16 x 1,5/ M10x 1 1G
* Gas-Anschlussgewinde M10 x 1 AG
Schutzgaseintritt @ 20 mm mit Gewinde M 16 x 1,5/ M10x 1 1G
* >0020001A Gas-Anschlussgewinde M10 x 1 AG 3
| 50000004 | VA-MutterM16x1,5sw24 | 4 |
| 50000004A | VA-Mutter M20x1,5sw30 | 4 |
VA-Schutzgas-Diffusor @ 27 x 40 mmlg., M 10x 1 1G
VA-Schutzgas-Diffusor @ 36 x 40 mmlg., M 10x 1 1G [ 5 |
VA-Schutzgas-Diffusor @ 44x 40 mmlg., M 10x 1 1G [ 5 |
VA-Schutzgas-Diffusor @ 60 x 40 mmlg., M 10x 1 1G [ 5 |
VA-Schutzgas-Diffusor @ 60x 60 mmlg., M 10x 1 IG [ 5 |
VA-Schutzgas-Diffusor @ 75x 60 mmlg., M10x 1 IG [ 5 |
VA-Schutzgas-Diffusor @ 75 x 100 mm lg., M 10 x 1 IG [ 5 |
VA-Schutzgas-Diffusor @ 100 x 100 mm Ig., M 10 x 1 IG [ 5 |
VA-Schutzgas-Diffusor @ 150 x 100 mm Ig., M 10 x 1 IG [ 5 |
VA-Schutzgas-Diffusor @ 200 x 100 mm Ig., M 10 x 1 IG [ 5 |
VA-Schutzgas-Diffusor @ 250 x 100 mm Ig., M 10 x 1 IG
biegbarer Gliederarm 120 mm lang, M 10 x 1 AG [ 6 |
biegbarer Gliederarm 150 mm lang, M 10 x 1 AG [ 6 |
biegbarer Gliederarm 200 mm lang, M 10 x 1 AG [ 6 |
biegbarer Gliederarm 300 mm lang, M 10 x 1 AG [ 6 |
biegbarer Gliederarm 400 mm lang, M 10 x 1 AG [ 6 |
VA-Metall Gasschlauch / hochflexibel, 150 mm lang; SW14; M 10 x 1 AG

50000009 | Gas-Verteilerdiise SW 14, M 10 x 1 AuRen- und IG [ 8 |
*

(20 KO, KO, (O, KO, N (O, | (G, ] (O, U, ]



JA — Schutzgas — Baukasten — System
Ersatzteile' und Zubehor

50005010 | starre Verbindung SW 14, 5 mm lang, M 10 x 1 AG

50010010
50020010
50040010
50050010
50060010
50100010
50150010
50200010
50300010

50400010
50000011
50210011

50220011

50320011

50210011P

50220011P
50000012

50015013 | Schutzgasdurchgang @ 15 mm mit Gewinde M 16 x 1,5; M10x1 IG
50020013 | Schutzgasdurchgang @ 20 mm mit Gewinde M 20 x 1,5; M10x1 IG
2 lagiger PVC — Gewebeschlauch @ 5 mm x @ 8 mm (rot)

( empfohlene Lange =10 m)

50000022 | PASchlauch @5 x @ 8 mm (weiR) ( empfohlene Linge =10 m )

50000047 | PA Schlauch Edelstahl umflochten @ 6,0 mm x 1,0 mm 16

50310011 | 10 m* VA Zugseil @ 3 mm

11
11
11
11
11
12

[y
w

50000021

J0920601 | VA-Wendelschlauch DN 6 mm ( empfohlene Lange =10 m)
50000023 | Edelstahl-Einohrschlauchschelle mit Einlegering @ 10,0 mm

50000024 | Schlauchkupplung DN 5 aus Messing mit Gasabsperrung

50000025 | Schlaucheinstecktille DN 5 aus Messing flir Kupplung

50000026 | Mutter G 1/4“ R mit Tille DN 5 aus Messing

50000027 | Mutter G 3/8“ L mit Tulle DN 5 aus Messing, ( z.B. Formiergas )
50000028 | Sauerstoff-Messschlauch @ 3,0 mm x 1,00 mm Wand

50000029 | Sauerstoff-Messanschluss ( M5 x 35 ) 52 mm |g. mit Mutter; DN3 ( 02 Messung )

50000030
50000031 Edelstahl-Gliederkette , kurzgliedrig, @ 4 mm

50000034
50000035
50000035A

Schlauchanschlussset 1/4“ R
SULLUELD (Einohrschlauchschellen, Kupplung, Tiille + Mutter)

50000037 Schlauchanschlussset 3/8“ L

NI N N OININININININIRINININ|IR P |- =l = | ol g

50000038 | Schlauch-Drehdurchfiihrung DN5




JA — Schutzgas — Baukasten — System
Ersatzteile' und Zubehor

50000039 | Augenschraube M 10 x 1 AG [ 30 |

50000041 Doppelabzweigventil 1/4“ recht

50000042 | Doppelabzweigventil 3/8“ links -
Schlauchanschluss 5/8“ UNF AG ( USA ) DN5 | 34 |

50000040 | Anschluss fiir Schnellkupplung mit M10 x 1 AG; SW11 [ 33 |
J0910106 A | Sauerstoff-Mess-Sonde, VA Rohr @ 2,5 mm, 135 mm Ig. DN3 ( O? Messung ) -

10910106 B | Sauerstoff-Mess-Sonde, VA Rohr @ 1,5 mm, 135 mm lg. DN3 (0* Messung) | 32 |
50000012B [ Schutzgasaustritt mit ( M6 x 35 ) 48 mm |g. mit Sintermetall; SW11 [ 35 |




JA — Schutzgas — Baukasten — System
Zubehor

2

| 40 |
I
I
N
N
| 50330085 | @15mmx 8mm | @ 72mm-@ 81mm| |
| 50330090 | @15mmx 90mm | @ 7Smm-@ 86 mm| 80 |
| 50330005 | @15mmx 95mm | @ 80mm-@ 91mm| |
| 50330100 | @15mmx100mm | @ 86mm-@ 95 mm| |
| 50330107 | @15mmx107mm | @ 90mm-@101 mm| |
I
N
I
I
N
| 150 |
N
I

B | —
| 50330250 | @20mmx250mm | @#215mm-@240 mm | | |
| 50330270 | @20mmx270mm | @#235mm-@260 mm| | |
| 50330310 | @20mmx310mm | #275mm-@300 mm| | |
| 50330350 | @20mmx350mm | @#310mm-@340 mm| | |

50330385 @ 20 mm x 385 mm @ 345 mm — @ 375 mm n-
16[[

50330080 @ 15 mm x 80 mm @ 68mm-—-@ 76 mm
- mm

50330400 @ 20 mm x 400 mm @ 360 mm — @ 390 mm
50330420 @ 20 mm x 420 mm @380 mm—@ 410 mm

“

o ) 40 o

[
-

&



E.Jankus GmbH

JA = Schutzgas — Baulkasten = System

Hersteller

info@ja-online.de



mailto:info@ja-online.de
http://www.ja-online.de/

